

Erratas problemas práctico 6 (Máquina de inducción).

Problema 7

Donde dice: “..funciona conectado a una red de $V = 220V$...” debería decir $U = 220V$

Problema 14

Donde dice: “Cable: Reactancia inductiva pura de $0,04 \Omega/m$ lineal por fase a 50 Hz.”

Debería decir: Cable: Reactancia inductiva pura de $0,004 \Omega/m$ lineal por fase a 50 Hz.